

市政府确定年度责任目标 今年城镇居民人均收入增8%

本报讯(记者 潘熹 实习生 丁静茹) 2010年度政府工作的各项责任目标和任务已经全部敲定,并“锁定”了责任单位。昨日,市政府专门出台了目标管理工作方案,今年,我市将建立“政府目标奖励资金”,加大惩戒力度,对因主观原因未完成责任目标、工作中有重大失误和总结中有虚报浮夸现象的单位及责任人,将通报批评直至追究责任。

按照省政府下达我市的2010年度责任目标要求,今年拟定的政府目标体系主要包括5大类:经济发展和经济效益目标、投资、消费和出口目标、人民生活和社会保障目标、科技进步和可持续发展目标、和谐社会建设和社会稳定目标。其中又包含了51项细化的目标,已分别确定了责任单位并已由责任单位分解至各县(市、区)落实。

按照目标要求,2010年郑州地区生产总值将增长13%,财政总收入增长11%;农民人均纯收入将增长9%;城镇居民人均可支配收入增长8%;城镇下岗失业人员再就业人数为2.7万人,城镇登记失业率控制在4%以内;切实加强廉政建设,无重大违法、违纪案件发生。

据了解,各县(市、区)及市直责任单位一把手将亲自担任目标责任人。市政府将对目标下达后的完成情况实时监控,对完成不利、进度缓慢的目标,将适时预警。

市政府还将建立政府目标奖励资金,对目标责任完成突出的单位和个人进行表彰和奖励,并纳入到年度政府表彰奖励计划。对全面完成责任目标、政绩突出、勤政廉政和精神文明建设好的县(市、区)政府和市直单位,将分别给予30万元和15万元奖励。

工商用气价格上调 暂不调整民用气价

本报讯(记者 卢文军 见习记者 胡永杰) 市物价局昨日对外公布,我市将对天然气价格做出相应调整:工商业用气每立方米上调0.36元,自今年6月1日抄见气量起执行;车用天然气销售价格每立方米上调0.28元,自今日起执行。其中,居民用气价格暂不调整。

市物价局有关负责人告诉记者,我市是根据上游天然气出厂价格调整情况,遵照省发改委文件精神,对天然气价格进行的相应调整。

调整工商业用气销售价格。经综合测算,每立方米天然气含税供气成本平均上涨0.36元,工业用气价格由现行的2.50元/立方米调整为2.86元/立方米,涨幅为14.4%。商业用气价格由2.80元/立方米调整为3.16元/立方米,涨幅为12.85%。据了解,目前,我市有2000多家工商业用户,夏天每天用气量在109万方左右。

调整车用天然气销售价格。车用气销售价格按照与90号汽油最高零售价0.6:1的比价关系由现行的3.32元/立方米调整为3.60元/立方米,涨幅为8.43%。目前,全市出租车登记注册的有10607辆,其中,有9000多辆车用到天然气。

居民用气价格暂不调整。根据省发改委文件要求,居民用气价格由省发改委统筹全省情况,依法履行法定程序后再做调整。

应届大学生就业 今起办报到手续

本报讯(记者 王红)今日起,郑州市就业促进工作办公室开始集中办理2010年度高校毕业生就业报到手续。

按照规定,在择业期内到我市就业的大中专毕业生,签订就业协议书时,就业协议书须填写完整,在学校、用人单位及主管部门盖章后,到市人力资源和社会保障局就业促进办签订就业协议。其中,毕业生签订的单位为各县(市、区)、市直属单位时,需要接收单位和其所属县(市、区)、局委人保部门盖章;毕业生签订单位为私有、民营、股份制等非公有制单位,需在市人才交流中心进行人事代理,档案由人才交流中心代管。

学生档案交由市就业促进办后,毕业生需携带“毕业证”、“就业报到证”、“户口迁移证”及“就业协议书”前往市就业促进办报到,经档案审核后,再根据毕业生本人协议核定“就业介绍信”。拿到介绍信的毕业生,可在报到期限内前往用人单位主管部门或人才中心报到,档案随即由用人单位或人才中心接收。外地毕业生领取就业介绍信后方可办理入户手续。毕业生经派遣后要求改派的,应在择业期内办理。

沪指跌破2400点 上半年累计跌26.82%

新华社上海6月30日电(记者 杨毅沉) 2010年上半年最后一个交易日,沪深股市在前期暴跌阴影下继续探底,上证综指跌破2400点整数关口,市场成交金额回归地量水平。半年交易收官后,上证综指与深证成指今年以来分别下跌26.82%和31.48%。

(上接第一版)中原区华淮小区共17幢家属楼,703户人家。流调队于6月20日入驻华淮小区,就得到当地卫生防疫站和社区服务站的大力配合,选派骨干人员加入流调队,28名工作人员分成14个调查小组,巧打居民上班时间差,早7点到晚上11点,中午不休息,顶着40度的高温,入户核对受检人口信息。因居民忙着上班,有的家常不见人,连续发出告知书,还是不见人影,只好用电话约谈。工作人员动之以情,晓之以理,有的居民还是以各种理由拒绝应检。为了一家居民要有时跑十多趟,在攻坚阶段,工作人员在居民楼里一天上下累计要爬80多层楼。工作人员脸晒黑了,腿跑肿了,脚打泡了,可他们还处处替居民着想,主动搀扶前来拍胸片的老人上下楼。

6月26日,70多岁的居民徐凤英,忙了一天的工作人员连饭还没顾上吃,便抱来一个大西瓜,放在队员身旁悄然离开。队员见状,赶忙喊住,已走出老远的徐凤英摇摇手中的芭蕉扇喊道:天热孩子,谢谢你们了!后来,徐凤英动员她的8个儿女不仅主动体检,而且还要当好小区流调工作的义务宣传员。

做精: 心忧百姓,带着课题惠民生

炎炎酷暑,时刻在考验着流调队的战斗力。56岁的付津平是一位离休不离岗的老专

首届中国汽车后市场产业论坛在郑召开



本报讯(记者 赵文静 见习记者 聂春洁 李炎 图)昨日上午,首届中国汽车后市场产业转移及发展论坛在郑召开,相关行业精英齐聚一堂,研判中国汽车后市场发展态势,把脉行业存在的问题,探讨汽车后市场健康快速发展之路。

同日,由中国汽车用品联合会、中国汽车维修行业协会、郑州市人民政府主办的中国国际汽车后市场博览会暨第七届中国汽车用品(郑州)交易会,在郑州国际会展中心隆重开幕。

图为工作人员介绍车辆美容产品。

加大税源培植力度 优化郑州投资环境 市国税局全力支持企业发展 前5个月办理减免抵退税逾21亿元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 郭建平 赵戈勇 乔磊)今年以来,市国税局紧紧围绕市委政府“一二三四五”工作思路和跨越式发展十大工程,加大税源培植力度,为企业发展争取更大的税收支持。前5个月,市国税局积极为我市企业争取中央级和省级税收优惠,共为各类企业办理减免抵退税21.78亿元。省委常委、市委书记王文超批示指出,郑州市国税局加大培植税源力度、支持企业发展的工作很有成效,应予总结推广。

落实税收优惠政策是否到位,企业是最权威的“裁判员”。我们海马(郑州)项目一落地,公司就得到了郑州国税部门热情周到的服务。海马(郑州)汽车有限公司计财部副部长罗理想反复提及国税部门服务的大局意识强、税收环境优。罗理想从海

昨日有热心读者打来电话,反映在市区经常有讨债公司广告车长时间停放路边,有碍观瞻,严重影响郑州的窗口形象。按照提示,记者在紫荆山立交桥下看到一辆黑色轿车,后车窗上、保险杠上贴着醒目的“讨债”、“保镖”、“解围”等醒目大字,过往市民建议有关部门加强管理。

本报记者 丁友朋 摄



把温暖送到群众身旁 ——郑州市第六人民医院全国第五次结核病流行病学调查队工作纪实

本报记者 杨彦鹏 通讯员 周博

日照中天,大家酷热难当。流调工作站旁边有座“借钱庙”,庙里有张破床,一向特别爱干净的郑敏姑娘,不顾床有尘土,一侧身就在上面睡着了。有28岁的杨胜利负责数据资料录入,晚上加班登录完当天调查信息已是凌晨3点,中午实在坚持不住,他背躺在仅十多厘米宽的条凳上便睡着了。不一会儿突然翻身下来,他说,梦见了他的刚满5个月的宝宝了,一脸的幸福快乐。为了安心工作,原来他把孩子和妻子送到南阳老家去了。52岁的老党员袁理是放射科的高级技师,负责体检拍胸片,工作特别细心,严把拍片质量。拍片时受检群众在操作间里需要脱下上衣,外面操作台的显示屏里呈现得一清二楚。体检车的活动空间小,为了保护群众隐私,不让旁人看到显示屏的影像,袁理专一制作一个纸质小挡板,细微的人文关怀让群众感到非常满意。他还建议流调队创新地运用胸片信息卡,有效地提高了信息管理水平和调查质量。副主任医师崔惟全面负责阅片诊断,每天晚上把当天片子读完就已是深夜。发现疑似病例,第二天访谈病人再进一步诊断,建立病案。应诊细致入微,接受患者咨询有问必答。一位40岁特别瘦的村民胸片有明显结核病灶,疑似结核病人,当时病人就害怕极了。行政支部党小组组长关玲耐心为他进行心理干预,讲国家对结核病人的优惠政策,讲临床知识,讲生活中怎么防护避免传染家人,消除恐惧心理,增强战胜病魔的信心。流调队每一位同志的爱心、细心、责任心,换来的是群众的高度信任,有的群众知道郑州市第六人民医院是我省唯一一家现代化综合性三级传染病医院,还特意替自己亲人咨询肝炎、艾滋病等传染病有关防护知识。医生阅片发现病人肺部影像异常,为确诊病人是否患有肺结核,需要采集当时晨、晚三个痰标本,进一步查痰化验。23岁的王彦洪负责采集痰标本。电话通知50多岁的于文村老冯取痰化验,老冯不相信自己有病,不肯来取痰。王彦洪在离村15公里的山里找到他,第二次以当时他没有痰可取而又一次推脱。小王还是耐心地告诉他明天早上怎么注意取晨痰,怎么送到工作站。第二天老冯在赶集路上刚好遇到流调队的同志,流调队终于把王彦洪的痰取到。尔后,当专家告诉他痰检结果后,老冯愣住了,他的确有传染性肺结核。副主任医师刘建民是公共卫生硕士,立即决定对老冯身边亲人作进一步体检,结果发现老冯的邻居兄弟同样也患有结核病。如果说,历时近两个月的基层磨砺是一种“心”的凝练,那么,这支认真负责、无私奉献、追求卓越的健康卫士,在冶炼中铸造了一个最壮美的词句——忠诚!省厅验收组在验收流调队工作时,验收专家发现在抽查的133张胸片中,确定了80张优质片,这是从全省验收工作以来从来没有过的奇迹。6月2日,大雨过后,山路泥泞,流调队撤点时体检车陷进泥坑里,越陷越深,最后歪到了一边去。村民见状,纷纷赶来,有的往坑里垫石子,有的想法找来铲车拉,十多名群众下到泥坑里推。郑州市结核病流调队驱车而去,留下一片鱼水情深。

自由职业者养老 缴费标准公布 每人最少缴费4774元

本报讯(记者 王红)昨日,记者从郑州市社会保险事业管理局获悉,全市城镇个体工商户和灵活就业人员养老保险2010年度缴费标准确定,参保者当年缴费最多1.19万元,最少4774元。

据市社会保险事业管理局负责人介绍,按照原政策规定,2010年7月1日起,全市城镇个体工商户和灵活就业人员养老保险缴费标准统一按照上一年度全市在岗职工平均工资作为缴费基数。但是,考虑到去年金融危机的后续影响,为进一步稳定就业、促进就业,在2010年7月1日至2011年6月30日期间,这部分参保人员缴费基数可以在当地上一年度在岗职工平均工资的80%~200%范围内自由选择确定,凡未申报选择的参保人员,按照最低缴费工资确定其缴费基数。

由于城镇个体工商户和灵活就业人员统一按本人缴费基数20%缴纳基本养老保险费,因此,参照郑州市2009年在岗职工平均工资29837元标准计算,2010缴费年度期间,全市城镇个体工商户和灵活就业人员最低缴费基数为23869.6元,最高缴费基数为59674元。即参保者最低缴费4773.96元,每月最低缴费397.83元;最高年缴费11934.72元,最高月缴费994.56元。

两个片区规划出台 沙口路西侧将打造娱乐休闲带

本报讯(记者 马晓鹏)昨日,记者从市规划局获悉,我市A2和A8片区控制性详细规划出台。

A2北片区,是中原路、大学路、金水路、铁路编组站、北三环和京广铁路围合区域,规划面积约5.51平方公里。功能定位是以居住和都市型工业为主的综合功能区。按照规划,沙口路西、沿编组站布置为娱乐休闲带。农业路南侧规划以餐饮、娱乐、洗浴等特色服务为主的商业服务设施,形成商业服务中心。在建设路两侧集中布置以医疗相关产业为主的商业金融、商务办公的公共服务设施,形成综合服务中心。

A2南片区,北至中原路,南至南三环,东至大学路,西至石柱路及京广铁路,规划面积约1453.22公顷。

A8片区,处于未来大道东、中州大道西、陇海路北,规划人口85.3万。本区域在郑州市新一轮总体规划和郑州市总体规划中均为中心城区,是集居住、商业、办公、仓储等为一体的综合用地,从城市发展职能上定位为省级商贸、金融、会议、信息等现代服务业核心区。

明年全民医保 费用今起征缴

本报讯(记者 王红 实习生 毛新营)昨日,市医保中心发出通知,今日起,2011年度“全民医保”保险费开始征缴,逾期未能足额缴纳城镇居民医疗保险费的参保人员,2011年度将不能享受居民医保待遇。

市医保统计显示,截至目前,全市已有131.4万城镇居民及在郑大中专院校毕业生参加了全市城镇居民医保。按照我市规定,自2010年7月1日起,省会所有“全民医保”参保人员,应及时足额缴纳2011年度居民医保参保费用,凡在12月20日前未能足额缴费者,2011年1月1日起,将不能享受下一年度的居民医保统筹支付待遇。